

母校中部地區校友首次聯誼會花絮

王 瑞

是日也，費依颱風已與其輕裾，超巴士海峽而去，中部地區，風不揚塵，驕陽當空。意文大飯店開在臺中市區，鬧中取靜，入口甬道，予人蔭涼之感，院落不大，假山流泉，金鱗可數。會場內冷氣標準，佈置雅潔。校友們揮汗蒞臨，第一印象是：地點好。

報到處發現一件事實：校友們喜相逢，握手言歡，只聽見：『有十多年不見了吧！』，『這是女公子？啊，已經讀高中了！』……還有一個現象：好多校友還得從確認衣襟上的名條開始談話。這說明中部校友得天不厚，北部南部的活動，兩頭趕不上，大家真是少見，因此大家都覺得中部聯誼、確有需要，發起和籌備的幾位學長，厥功偉哉！

中部總聯絡幹事陳鴻耀學長胸有成竹，通知單開出：聚餐（西餐），參加學長每位餐費十元（學嫂及小朋友全免繳），摸彩分大人、兒童兩種，盡善盡美（人人有彩）。實到人數：校友三十八，眷屬八十。聯誼會幹事屠守鏐學長報告說，與估計人數極為接近。有幾位學長作自我介紹時聲明，家裏還有「小兒×人，小女×人」，不好意思都帶來了云云。「閣下光臨」原是我國喜帖上的客氣話，但我以為：大家把聯

年，年齡已經「斯不足畏」，只有參加校友聚會，沒有四十級、五十級校友來稱呼學長，自己覺得還年青得很，這也是可喜的事。

謝幼石學長說，他一生沒有從事交通這一行。不過我們知道他現任國大代表，一生事業，多采多姿，與周宗達學長的著作等身，還有顧光復學長的擔當軍界重任，一樣的功在國家，毋寧是母校之光。

各位學長自我介紹，並介紹學嫂和男女公子，妙趣橫生，各有千秋，尤其在介紹夫人時，可以看出各人敬太太的程度與方式。某學長講完話坐下來，坐在他對面的一位小妹妹就說：『爸爸講得不好！』筆者因此想到，先生們經常在外面致詞、訓話、演講，太太兒女難得有機會聆聽，孩子不稱讚爸爸，太太的反應又如何？潰放厥詞而有自己太座在場，可不慎哉。

孫源楷學長說他的家是模範家庭，原因是：本人山東人也，愛吃饅頭；內人湖南人，喜吃飯，饅頭家庭是也。

出席學姊除友聲音總幹事外，還有一位三十七級楊靜園，她報告：有子女九人。在場學長學姊，僉表

誼經費充實起來，大家開第光臨，才够意思。

大會貴賓計有：總會總幹事陶德麟學長、副總幹事翁兆慶學長、友聲總編輯唐慧貞學姊、事務幹事李盛春學長，各致詞相勗。來自南部的有南部聯誼會陳乃東學長，陳學長妙語如珠，以其南部組織工作經驗貢獻本會。還有一位剛剛榮升高雄港務局副座的王裕鯨學長，應邀出席，算是中部校友為他餞行。

主席陳鴻耀學長報告中部聯誼創始經過，親切風趣，談到區域劃分，為了臺南以北還是新營以北的問題，與陳乃東學長，兩位總座之間，起了一點爭執，大家都希望區域廣一些，結果中部勝。於是陳乃東學長說：『中部校友參加南部聯誼會者，一律列入貴賓席，免費招待。』陳鴻耀學長豈肯讓人？『南部來人，同樣優待！』校友有福了，又作成鐵路客運生意，皆大歡喜。

民十一級潘詠禕學長齒德最尊，順次為十六級謝幼石學長、十九級周宗達與孫源楷二位學長，少壯派應從三十九級汪 薛學長數起，不過汪兄也是兒女成行的人了。民卅級以後的校友，畢業了已有十幾二十

欣羨。

最後輪到自我介紹的是彰化來的王寶震學長，身材魁偉，聲如洪鐘，他說：『內子從來不喜出門應酬，今天特別帶她來向諸位學長、學嫂請安。』王夫人起立為禮，他接着說道：『內子現任教授！××國民學校。』

聯誼會自備的摸彩獎品給總會和南部來的代表看，到了，他們又贈送了新型日光檯燈一只，作為榮譽第一獎，得主陳易恆學長；拾燈一只榮譽二獎，是周必錦學長捧回去的；派克21鋼筆二支，是兩個榮譽第三獎，分由陳鴻耀、張贊勳二位學長抽中。另外，周宗達學長捐贈其鉅著二〇冊，搭配各等獎內，寓有對世侄輩勸學之深長意義。

校友頭獎給捐贈榮譽獎的陳乃東學長摸中，是旗袍料一件。陳學長說：『不好意思嘛！下次聯誼會叫內子穿了來。』兒童頭獎羽毛球拍一付是潘詠禕學長的女公子得去。還有二三四五獎，人人有彩，皆大歡喜。王國成、屠守鏐兩位學長一個報券號，個一報獎等，兩位都是胖胖的，都架眼鏡，都是聲調宏亮，而且兩位也正是這次聯誼會的最大功臣。